OEMA 4

4.1

To npwto byte t¢ MAC eivatl to 10001000 Apa to M-bit, b0 givatl 0 kat to X-bit, b1 eivad 0.
Ermopévwg H 8tevBuvon adopd povadikd amodeKTn Kal EMUTAEOV elval KABOAWKA povadikn
4.2

To 1° Byte 1000 1000=88(16), To 2° Byte 0010 1001=29(16), To 3° Byte 1001 1100=9C16). Apat
QVTLOTOLKEL OTNV TpiTn KOTA OElPA oTov Ttivaka etatpia tnv SAMSUNG

4.3

210 pwto Byte tng OUI to bl Ba yivel 1 kat emopévwg Ba petatpanel oe 10001010=8A1¢).
4.4

Epddtnpa IP AMOZTOAEA 10.10.0.5

ARP: MAC NAPAAHMTH FF:FF:FF:FF:FF:FF




